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ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ε ένα πολύ μέτριο έως κακό
ποιοτικά παιχνίδι η Ομόνοια
κέρδισε χθες το απόγευμα τη
Νέα Σαλαμίνα με 2-0 στο γή-
πεδο «Αμμόχωστος», κρατή-

θηκε μόνη πρώτη στην κορυφή του βαθ-
μολογικού πίνακα και έσπρωξε οριστικά
τη Νέα Σαλαμίνα στη Β’ Κατηγορία, κα-
θώς πλέον δεν υπάρχουν ούτε μαθημα-
τικές ελπίδες για την παραμονή. Το παι-
χνίδι αναμένεται να ξεχαστεί γρήγορα,
καθώς σε καμία περίπτωση δεν συγκίνη-
σε τους 4.000 οπαδούς των δύο ομάδων
που βρέθηκαν στο γήπεδο για να παρα-
κολουθήσουν την αναμέτρηση. 
Η Ομόνοια πριν τον αγώνα ήταν το με-
γάλο φαβορί για τη νίκη και τους τρεις
βαθμούς και με το καλημέρα στην ανα-
μέτρηση κατάφερε να προηγηθεί στο
σκορ. Ο Εφραίμ πραγματοποίησε σέ-
ντρα από τα αριστερά, η μπάλα πέρασε
απ’ όλους, έσκασε στο έδαφος και κα-
τέληξε στη γωνία της εστίας του Πόνσο,
ο οποίος δεν μπόρεσε σε καμία περί-
πτωση να αντιδράσει και να αποσοβήσει
το γκολ. Έτσι η Ομόνοια άνοιξε από πο-
λύ νωρίς το σκορ και η Νέα Σαλαμίνα
ήταν αναγκασμένη πλέον να επιτεθεί,
για να μπορέσει να φέρει το ματς στα
ίσα. Κάτι τέτοιο δεν ήταν δυνατό να γίνει,
αφού παρά τις προσπάθειες που έγιναν
από τους ποδοσφαιριστές του Νιρ Κλίν-
γκερ, δεν υπήρχε το καθαρό μυαλό, η
ποιότητα αλλά και οι σωστές μεταβιβά-
σεις που θα έφερναν οποιονδήποτε κίν-
δυνο μπροστά απ’ την εστία του Γιωρ-
γαλλίδη. Η Ομόνοια πέρα από το γκολ
που πέτυχε, δεν δημιούργησε άλλη με-
γάλη ευκαιρία, παρά το γεγονός ότι κρά-
τησε μπάλα, είχε την πρωτοβουλία των
κινήσεων και δεν επέτρεψε στη Σαλα-
μίνα να γίνει απειλητική. Ουσιαστικά θέ-
λησε πρώτα, με τον τρόπο παιχνιδιού
της, να σιγουρέψει το προβάδισμα που
είχε και στη συνέχεια με κάποια γρήγο-

ρη αντεπίθεση ή με την ποιότητα των
ποδοσφαιριστών της να πετύχει και ένα
δεύτερο γκολ. Στο 32’ ο Πόνσο έσωσε το
σουτ του Ζουράφσκι και οι δύο ομάδες
πήγαν στα αποδυτήρια με το γκολ του
Εφραίμ να χωρίζει τα δύο στρατόπεδα.
Στην επανάληψη το θέαμα ήταν κάπως
καλύτερο με τη Νέα Σαλαμίνα να προ-
σπαθεί και να έχει πρωτοβουλία στο παι-
χνίδι της αλλά να μην έχει και πάλι την τε-
λική προσπάθεια, καθώς δυσκολευό-
ταν αφάνταστα να δημιουργήσει και να
τελειώσει ευκαιρίες. Στο 54’ οι «ερυ-
θρόλευκοι» ζήτησαν πέναλτι σε προ-
σπάθεια του Τζενίτο και τρία λεπτά αρ-

γότερα η Ομόνοια έφθασε μια ανάσα
από το 2-0 όταν ο Χριστοφή εκμεταλ-
λεύτηκε το λάθος του Πόνσο και από μα-
κριά δοκίμασε το σουτ αλλά η μπάλα
σταμάτησε στο δοκάρι του γκολκίπερ
της Σαλαμίνας. Οι γηπεδούχοι απείλη-
σαν με τον Τζενίτο στο 72’ και ένα λεπτό
αργότερα ο Ζουράφσκι με το κεφάλι
ανησύχησε τον Πόνσο που έπεσε και μά-
ζεψε στη γωνία του.
Το τελικό 2-0 διαμορφώθηκε στις κα-
θυστερήσεις του παιχνιδιού όταν ο Αλω-
νεύτης ανατράπηκε από τον Ανιουέτα
και ο Ζουράφσκι από την άσπρη βούλα
σφράγισε τη νίκη αλλά και την κορυφή

για την Ομόνοια. Η ομάδα του Τάκη Λε-
μονή μπορεί να μην έπαιξε καλό ποδό-
σφαιρο αλλά κυνήγησε και πήρε την ου-
σία που ήταν η νίκη και οι τρεις βαθμοί.
Η Νέα Σαλαμίνα επιστρέφει στη Β’ Κα-
τηγορία, ο προγραμματισμός σύμφωνα
με τον πρόεδρο Κυριάκο Σοφοκλέους
έχει αρχίσει, ενώ οι «ερυθρόλευκοι»
πρέπει να αρχίσουν και το ψάξιμο για
νέο τεχνικό καθώς ο Νιρ Κλίνγκερ δεν
θα συνεχίσει στην ομάδα. Από τη Νέα
Σαλαμίνα πολύ καλό παιχνίδι έκαναν οι
Άβαλος και Τζενίτο, ενώ από την Ομό-
νοια ξεχώρισαν οι Εφραίμ, Χριστοφή και
Ζουράφσκι.
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Εκεί, ψηλά στην κορυφή
Πόνσο 30

Ροντρίγκεζ 15
Ανιουέτα 02

Άβαλος 04
Ντα Βίνια 33

Κατσιαρής 05
(46’) Λουκά 08

Τζενίτο 79
Ντέγκο 18

Τσιταϊσβίλι 09
Βοσκαρίδης 01

(63’) Νικολάου 21
Κυπριανού 11

(57’) Τοθ 17

30 Γιωργαλλίδης

03 Ντάβιντσον

02 Αλαμπί

33 Χαραλάμπους

44 Λεονάρντο

16 Κασέκε

13 Μακρίδης

77 Χριστοφή

07 Εφραίμ

46 Αλωνεύτης (46’)

23 Ρενγκίφο

14 Γραμμόζης (64’)

09 Ζουράφσκι

08 Ζλόγκαρ (90+2’)

Γήπεδο: «Αμμόχωστος».  Σκόρερ: Εφραίμ 3’, Ζου-
ράφσκι 90+1’ Κίτρινες: Τσιταϊσβίλι, Λουκά / Γραμ-
μόζης (6η). Διαιτητής:Λ. Τράττος. Θεατές:4.000.
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ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
Γιώργος Εφραίμ

Ο τίτλος αυτός πάει στον 20χρονο
ακραίο επιθετικό της Ομόνοιας
απλά και μόνο για το γκολ που ση-
μείωσε στο 3ο λεπτό και το οποίο
έδωσε ουσιαστικά τη νίκη στην
Ομόνοια και την κράτησε μόνη
πρώτη στην κορυφή. Η απόδοσή του δεν έφθασε σε
υψηλά επίπεδα, όμως πέτυχε το 6ο του γκολ στο πρω-
τάθλημα και έδωσε τη νίκη στους «πράσινους». Πο-
λύ καλός ήταν κατά διαστήματα ο Δημήτρης Χριστο-
φή που σημάδεψε και μια φορά το δοκάρι. 

Η Ομόνοια, ουσιαστική, κέρδισε 2-0 τη Νέα Σαλαμίνα που υποβιβάστηκε
Ο Εφραίμ (3’) άνοιξε το
δρόμο για τη νίκη που
σφράγισε ο Ζουράφσκι
(90’+1)  που για τρίτη σερί
αγωνιστική σκοράρει

Νιρ Κλίνγκερ (Σαλαμίνα)

«Να διατηρήσω
το επίπεδό μου»

«Προσπαθήσαμενα αλλάξουμε κάποια πράγ-
ματα τους τελευταίους δύο μήνες, αλλά ξέ-
ραμε ότι θα είχαμε κάποιες δυσκολίες. Αλλά-
ξαμε κάποια πράγ-
ματα αλλά οι μεσο-
επιθετικές αδυνα-
μίες δεν μας έδω-
σαν το δικαίωμα να
παραμείνουμε στην
κατηγορία. Δεν εί-
ναι δίκαιο να κατο-
νομάσω ποιος φταί-
ει για την κατάστα-
ση στην ομάδα πριν
έρθω εγώ, αλλά πι-
στεύω ότι πέφτουμε με το κεφάλι ψηλά και
αγωνιστικά παίζουμε σε κάθε παιχνίδι λίγο
καλύτερα από πριν. Δεν είναι εύκολη κατά-
σταση να μείνω. Είμαι χαρούμενος στην Κύπρο,
είμαι ερωτευμένος με τη χώρα αυτή και εύ-
χομαι το μέλλον μου να είναι εδώ. Δυστυχώς
όμως δεν μπορώ να είμαι προπονητής στη Β’
Κατηγορία. Πρέπει να διατηρήσω το επίπεδό
μου. Μετά από 1-2 μήνες θα δούμε. Ποτέ μη
λες ποτέ».

Τάκης Λεμονής (Ομόνοια)

«Περισσότερα σε 
οργάνωση και φίνις»

«Είμαστε ικανοποι-
ημένοι από τους
τρεις βαθμούς που
πήραμε και μας δια-
τηρούν στην πρώτη
θέση. Τώρα ξεκινά-
με μια φάση αγώ-
νων που θα κρίνουν
τα πάντα. Έμεινα
ικανοποιημένος
από το γεγονός ότι
δεν δεχθήκαμε κα-
μία φάση στην εστία μας, αλλά περίμενα πε-
ρισσότερα πράγματα στην οργάνωση του παι-
χνιδιού και στην τελική πάσα. Με την αλλαγή στα
χαφ πιστεύω διατηρήσαμε το ρυθμό του παι-
χνιδιού, τον ελέγξαμε αλλά αργήσαμε να σκο-
ράρουμε το δεύτερο γκολ».

ΤΑ ΓΚΟΛ
3’ Σέντρα του Εφραίμ στην περιοχή, η μπάλα περ-

νάει απ’ όλους, σκάει στο έδαφος και στη συ-
νέχεια καταλήγει στα δίχτυα του ανήμπορου
να αντιδράσει Πόνσο.

90+1’ Ο Αλωνεύτης ανατράπηκε από τον Ανιου-
έτα και ο Ζουράφσκι από τα 11 μέτρα σφράγι-
σε την επιτυχία της ομάδας του. 

σπορ

ΤΟΥ ΜΙΧΑΛΗ ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗ

πό τη στιγμή που ο αρχηγός της Αι-
γύπτου επέλεξε χθες να παρατά-
ξει απέναντι στον Μάρκο Παγδα-
τή το Νο. 3 της ομάδας του Μοχά-
μεντ Σαφουάτ κι όχι το Νο. 1 Καρίμ

Μααμούν, ήταν φανερό ότι έριξε λευκή πετσέ-
τα και παραδέχθηκε ήττα. Βέβαια, ακόμη κι ο
Μααμούν δεν θα μπορούσε να αντισταθεί στον
πρωταθλητή μας αλλά λέμε τώρα: Στην παρου-
σία του, ίσως ο αγώνας να διαρκούσε περισσό-
τερο και να είχαμε και κάποιες συγκινήσεις.
Όπως και να έχουν τα πράγματα, ο Παγδατής
μπήκε στο γήπεδο, αποτέλειωσε τον αντίπαλό
του (6-1, 6-2, 6-3) χαρίζοντας παράλληλα στην
Κύπρο τη νίκη επί της Αιγύπτου. Που είναι συ-
νώνυμη με παραμονή μας στη 2η κατηγορία του
Κυπέλλου Ντέιβις για πέμπτη συνεχόμενη χρο-
νιά. Κι ο επόμενός μας «σταθμός» θα είναι στα
ημιτελικά η Πορτογαλία (νίκησε τη Δανία), όπου
θα διεκδικήσουμε εκτός έδρας την είσοδό μας
στον τελικό της κατηγορίας για δεύτερη συνε-
χόμενη χρονιά.
Ο Σαφουάτ έκανε ό,τι μπορούσε χθες (σέρβιρε
πολύ καλά) αλλά ο Μάρκος δεν πάτησε την πε-
πονόφλουδα που του έριξαν μπροστά στα πόδια
του: Ήταν από την αρχή συγκεντρωμένος και με
δυο μπρέικ στο πρώτο σετ βρέθηκε να προη-
γείται άνετα κι ωραία (5-1), ενώ στο δικό του
σερβίς με διαγώνιο forehand πήρε τον πόντο
που χρειαζόταν για να τελειώσει το πρώτο σετ
(6-1). Και σχεδόν με τον ίδιο τρόπο εξελίχθηκε
και το δεύτερο σετ, με τον Παγδατή να προη-
γείται 4-0 και 5-1 προτού ο Αιγύπτιος κρατήσει
το σερβίς του και κερδίσει το πρώτο του γκέιμ με-
τά από σερί εννιά χαμένων. Στο 40-15 όμως στο
επόμενο γκέιμ, η επιστροφή του βρήκε το φιλέ
και ο Παγδατής πήρε κι αυτό το σετ (6-2).
«Έμεινα συγκεντρωμένος στον αγώνα και ήμουν
λίγο αμυντικός παρά επιθετικός, γιατί δεν χρει-
άστηκε να παίξω διαφορετικά. Μπορεί να έδω-
σα μερικούς πόντους αλλά στα κρίσιμα σημεία
ήμουν εκεί», ανέφερε μετά ο Παγδατής. Και
πράγματι, έδωσε μερικούς πόντους και δόθηκε
η ευκαιρία στον Σαφουάτ να διεκδικήσει το τρί-
το σετ μέχρι το 6ο γκέιμ. Απ’ εκεί και πέρα όμως
ο πρωταθλητής μας ξαναπήρε στροφές, έκανε
μπρέικ παίρνοντας προβάδισμα (4-3) και στο 5-
3, ο Σαφουάτ σέρβιρε για να παραμείνει στον
αγώνα. Στο 30-40 (match point) η μπαλιά του
έφυγε έξω και το σετ ολοκληρώθηκε υπέρ του
Παγδατή (6-3).
Ήταν η 27η σερί νίκη του Κύπριου τενίστα στο Κύ-
πελλο Ντέιβις κι ελπίζουμε το σερί να έχει συ-
νέχεια τον ερχόμενο Ιούλιο στην Πορτογαλία:

«Ξέρουμε την Πορτογαλία και πώς να την αντι-
μετωπίσουμε. Προσωπικά πιστεύω ότι φέτος
έχουμε μια πολύ καλή ευκαιρία να προαχθού-
με στην 1η κατηγορία γιατί είχαμε καλή κλή-
ρωση. Αν περάσουμε την Πορτογαλία, πολύ πι-

θανό να αντιμετωπίσουμε στον τελικό τα Σκό-
πια», επεσήμανε ο Παγδατής, που αναχώρησε
ήδη για τις ΗΠΑ, όπου θα πάρει μέρος στο τουρ-
νουά Ίντιαν Γουέλς στο Μαϊάμι.
Ο αρχηγός της Κύπρου, Γιάννος Χατζηγεωργί-
ου, προτίμησε από την πλευρά του να ασχολη-
θεί μόνο με την Πορτογαλία: «Ο αγώνας αυτός
θα είναι πάρα πολύ δύσκολος γιατί θα παίξου-
με εκτός έδρας και σε χωμάτινη επιφάνεια, που
βολεύει τους αντιπάλους μας. Τόσο ο Ζιλ όσο
και ο Μασιάδο είναι πολύ σκληροί αντίπαλοι.
Θα προσπαθήσουμε όμως να κάνουμε ό,τι και
πέρσι κόντρα στον ίδιο αντίπαλο: Να κερδίσει ο
Μάρκος τα δυο ατομικά και να κτυπήσουμε ρέ-
στα στο διπλό».
Ο κ. Χατζηγεωργίου, που παραδέχθηκε ότι χθες
είχε πολύ λιγότερο άγχος παρά προχθές, επε-
σήμανε και κάτι που έχει να κάνει με την προ-
σέλευση του κόσμου στο «Σπύρος Κυπριανού»:
«Ευχαριστούμε τον κόσμο που ήρθε αλλά για
να είμαι ειλικρινής, περίμενα μεγαλύτερη προ-
σέλευση. Στο Κύπελλο Ντέιβις δεν παίζουμε για

τη Λευκωσία ή τη Λεμεσό αλλά για την Κύπρο.
Και με την παρουσία ενός τενίστα παγκόσμιας
εμβέλειας όπως είναι ο Μάρκος, ειλικρινά πε-
ρίμενα ότι θα ερχόταν περισσότερος κόσμος
στο γήπεδο».

Ραντεβού στην Πορτογαλία

Παρασκευή:
Κουζντριορεάν - Μααμούν  . . . . . . .0-3
(3-6, 4-6, 5-7)
Παγδατής - Σαμπρί  . . . . . . . . . . . . .3-0
(6-2, 6-1, 6-1)

Προχθές:
Παγδατής / Καλλίας - 
Μααμούν / Σαμπρί  . . . . . . . . . . . . .3-0
(7-6, 7-5, 6-1)

Χθες:
Παγδατής - Σαφουάτ . . . . . . . . . . . .3-0
(6-1, 6-2, 6-3)
Κουτρουζάς - Σαμπρί  . . . . . . . . . . .0-2
(1-6, 0-6)

ΚΥΠΡΟΣ - ΑΙΓΥΠΤΟΣ 3-2
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Σε σύσκεψη στην Κοπεγχάγη που θα
πραγματοποιηθεί σήμερα στην παρου-
σία εκπροσώπων των ομάδων που συμ-
μετέχουν στον όμιλό μας, θα γίνει ο κα-
θορισμός των αγώνων της προκριματι-
κής φάσης του Ευρωπαϊκού Πρωταθλή-
ματος 2012.
Η Κύπρος, όπως είναι γνωστό, κληρώ-
θηκε στον 8ο όμιλο της διοργάνωσης και
θα αντιμετωπίσει την Ισλανδία, τη Νορ-
βηγία, τη Δανία και την Πορτογαλία σε δι-
πλούς αγώνες και σήμερα θα μάθουμε
τη σειρά των αγώνων μας.
Με την Ισλανδία, την οποία αντιμετωπί-
σαμε φιλικά την περασμένη Τετάρτη, για
πρώτη φορά θα συναντηθούμε σε επί-
σημο επίπεδο, με τη Νορβηγία βρεθή-
καμε αντίπαλοι στα προκριματικά του
1992, με την Πορτογαλία το 1976 και με
τη Δανία στα προκριματικά του 1996. 
Από κυπριακής πλευράς στη σύσκεψη
θα συμμετάσχουν ο πρόεδρος της ΚΟΠ
Κωστάκης Κουτσοκούμνης, ο α’ αντι-
πρόεδρος και πρόεδρος της Επιτροπής
Εθνικών Ομάδων Χάρης Λοϊζίδης, ο

έφορος της Εθνικής Ανδρών και μέλος
του ΔΣ και της ΕΕ Ηλίας Πιτσιλλίδης, ο
ομοσπονδιακός μας προπονητής Άγγε-
λος Αναστασιάδης και ο διευθυντής
Διεθνών Σχέσεων της ΚΟΠ Άδωνις Προ-
κοπίου.

Σεπτέμβριο η πρεμιέρα
Οι αγώνες της προκριματικής φάσης θα
ξεκινήσουν τον ερχόμενο Σεπτέμβριο
2010. Το φινάλε είναι προγραμματισμένο
για τον Οκτώβριο του 2011, ενώ μέσα
στο Νοέμβριο του 2011 θα διεξαχθούν
οι αγώνες μπαράζ.
Αναλυτικά το ημερολογιακό πρόγραμ-
μα της προκριματικής φάσης όπως κα-
θορίστηκε από την ΟΥΕΦΑ:
1) 3 και 7 Σεπτεμβρίου 2010
2) 8  και 12 Οκτωβρίου 2010
3) 26 και 29 Μαρτίου 2011
4) 4 και 7 Ιουνίου 2011
5) 2 και 6 Σεπτεμβρίου 2011
6) 7 και 11 Οκτωβρίου 2011
Ημερομηνίες για τα μπαράζ:
1) 11/12 Νοεμβρίου 2011
2) 15 Νοεμβρίου 2011

Καθορίζεται το πρόγραμμα
EURO 2012: Σε σημερινή σύσκεψη που 

θα πραγματοποιηθεί στην Κοπεγχάγη

ΝΤΕΪΒΙΣ ΚΑΠ: «Καθαρίσαμε» την Αίγυπτο και βλέπουμε μπροστά

ΣΕΖΟΝ 2006
Βουλγαρία - Κύπρος  . . . . . . . . . . . . . .3-2
Αίγυπτος - Κύπρος  . . . . . . . . . . . . . . .1-4
ΣΕΖΟΝ 2007
Κύπρος - Φινλανδία  . . . . . . . . . . . . . .2-3
Κύπρος - Βουλγαρία  . . . . . . . . . . . . . .3-2
ΣΕΖΟΝ 2008
Κύπρος - Σλοβενία  . . . . . . . . . . . . . . .3-2
Πορτογαλία - Κύπρος  . . . . . . . . . . . . .5-0
ΣΕΖΟΝ 2009
Κύπρος - Πορτογαλία  . . . . . . . . . . . . .3-2
Κύπρος - Ιρλανδία . . . . . . . . . . . . . . . .3-2
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Η ΚΥΠΡΟΣ ΣΤΗ 2η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σαφέστατα και η Ομόνοια δεν έπαιξε καλό ποδό-
σφαιρο  στο «Αμμόχωστος», αλλά κατάφερε να πά-
ρει από νωρίς προβάδισμα στο σκορ, κάτι το οποίο
ουσιαστικά έκρινε σε μεγάλο βαθμό την αναμέ-
τρηση. Οι «πράσινοι», χωρίς να αφήνουν περιθώ-
ρια στους ποδοσφαιριστές της Σαλαμίνας, κράτη-
σαν μπάλα και προβάδισμα μέχρι τέλους και απλά
στις καθυστερήσεις ο Ζουράφσκι από τα 11 βήμα-
τα σφράγισε τη δίκαιη νίκη της ομάδας του.
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